
В Бирилюсском районе следователи разбираются в обстоятельствах приобретения девушке-сироте жилья, не пригодного для жизни



В производстве ГСУ СК России по Красноярскому краю находятся материалы проверки по факту предоставления девушке-сироте жилья, в виду ветхости непригодного для жизни.

По предварительным данным, в мае 2016 года администрацией Бирилюсского района был заключен муниципальный контракт на приобретение жилья для лица, оставшегося без попечения родителей. По данному контракту была приобретена квартира в двухэтажном деревянном доме 1968 года постройки за 924 тысячи рублей. После приобретения квартира была передана потерпевшей по договору специализированного найма жилых помещений.

Однако, спустя менее чем через 7 месяцев по инициативе той же администрации, дом, в котором было приобретено жилье, был признан аварийным и подлежащим сносу ввиду ветхости.

В ходе проводимой проверки предстоит установить все обстоятельства произошедшего, а также лиц, виновных в произошедшем.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1129729>